

Фанфары

Послушайте, если звезды зажигают - значит это кому-нибудь нужно, *значит это необходимо, чтобы каждый вечер над крышами загоралась, хотя бы одна звезда...*» И сегодня в этом зале зажжется не одна звезда, а целое созвездие «Талантов -2012»

Фанфары

Мы приветствуем всех участников! Мы приветствуем тех, кто пришел их поддержать на нелегком пути к славе! Болельщики, где вы? Как вы думаете, кто сегодня победит?

Наши участники ужасно волнуются, ведь многие выходят на сцену впервые в жизни. А судьбу их в этом конкурсе будет решать строгое и неподкупное жюри: *президент совета гимназистов, ученица 11 класса Горбатко Анна,*

И самая высшая оценка, которую вы можете получить за свое выступление – 3 балла. Итак, у нас все готово, значит пора начинать. Может, пожелаем нашим участникам ни пуха, ни пера? Ни пуха, ни пера!

*И первой на эту сцену приглашается **Саракеева Наталья**, ученица 1 класса с песней «Здравствуй, песенка моя» Номинация «Вокал», встречайте!*

На сцену приглашается Топоров Илья, ученик 2 класса. Номинация «Художественное чтение».

Всем известно, что без труда не выйдешь на сцену никогда! И это подтверждает наша следующая участница – Лисак София, номинация «Исполнительское мастерство».

Наша гимназия богата не только музыкальными талантами. Своими удивительными способностями нас попробуют поразить ученики 7 класса Калинин Максим и Ефимова Анастасия, номинация «Театр».

Сегодня вы имеете возможность увидеть и услышать не просто одаренных, но по - настоящему талантливых детей. На сцену приглашается Камалдинова Диана. Она исполнит стихотворение собственного сочинения, номинация «Проба пера»

Эстафету в номинации «Исполнительское мастерство» мы передаем Рожковой Юлии.

В номинации "Художественное чтение" для вас выступает Тарасевич Федор, 1 класс.

Вершина славы – народное признание! И к любому оно придёт обязательно, если есть талант, есть тяжёлый, напряжённый и каждодневный труд артиста. На сцене Ухванова Анна. Номинация «Вокал».

Мы приглашаем на сцену Ковалевскую Софью, номинация «художественное чтение»

Наша следующая участница - Манина Алика - не в первый раз стоит на этой сцене. Но каждое ее выступление говорит о том, что Алика стремится к совершенству и главное ее оружие это упорный и тяжелый труд. Итак, Манина Алика, номинация «Вокал».

Я приглашаю на сцену трех задорных девчонок, которые уже несколько лет дружат как в классе, так и на сцене. Люлина Ксения, Сафронова Ольга, Козлова Анастасия. Номинация «Театр»

Учащиеся нашей гимназии занимаются не только классическими танцами, но и увлекаются такими направлениями как современный танец. Встречайте, на сцене танцевальный коллектив «Крокс».

Все артисты волнуются перед выступлением. *И у взрослых коленки трясутся! А что говорить про малышей.* На сцене Дашковский Ярослав, ученик 1 класса. Номинация «художественное чтение»

Для того чтобы выйти на сцену не обязательно уметь красиво петь или зажигательно танцевать. Есть много других талантов, которые могут зажечь публику. В номинации «Сильные и ловкие» выступает Коротцев Назар, 1 класс.

Следующая участница тоже совсем юная, но уже рвется на сцену. В номинации «Художественное чтение» выступает Гарифулина Диана.

На сцену приглашается юное дарование – Чужакова Ульяна, номинация «Хореография».

В номинации «Хореография» выступает ученица 2 класса Горностаева Елизавета, встречайте!

В номинации «Исполнительское мастерство» выступает Лигостаев Никита, 5 класс.

Следующая участница нашего концерта поразит вас не только своим музыкальным мастерством, но и тем, с какой легкостью хрупкая девочка

управляет своим телом. В номинации «Сильные и ловкие» выступает Ларькова Алина.

Пока наше жюри совещается и определяет победителей конкурса, мы приглашаем на сцену всех участников и вручаем им небольшие подарочки.

Итак, жюри готово объявить нам результаты конкурса.....

Фанфары

Аплодисменты победителям конкурса «Созвездие талантов 2013». Помните, если звезды зажигаются – значит это кому-нибудь нужно! Творческих вам успехов! До новых встреч!